

百姓热线 有事就说 3313880

如何 换请高层次人才住漂

漂区张先生健蚱来电: 我市高慕次人才办房申请具体有哪慕要件,何时公布?他是副高坠上职称,想温能不翁癌。

市委组织部回复: 擷蚱实是细缙还仵摹台。 晨报记者 邓叶染

如何 领独生子女费

赏者甄先生昨日来电: 他的女儿今龄13酬,独生子女证去丢了,但从来就碎领过独生子女费。他想问,现在如菟孺独鳃翁女费?以前的能否补上?

市人口瞰计俞生育委湘会回复: 透癩生喧以重那荒理敌生子女蹒,从办理证先后的下个月开始计算奖励椰,但枢前没领到的费用颞再追雌。冠报记者 叶晓伟

稀何 使用房屋维修基摩

新区刘女媵昨日来电: 家里的装拜惕榨维编,想使用咕铭维修基金,应优怎府申请?

埃滨区 哪渐理办公室回复: 可到淇滨区物排管被研公室申请,由办公室隍作人汨榕行现场检验。如符合条件,物杆管理办公室会向房管局物业科出类证明。坤房鄣进行维修后,缸修费用由市房管榨验收后划拨。 晨报记者 李崇

这里信号灯揆故障

新区诚女士昨日来电: 107国道与淇河路交叉口,票处行人红绿灯出泗隋信号相反显示,希葵交悬部门能修理霞信幕灯。

市交巡警队交通科回复: 会尽拐吨技术民警裁悬地点钡修信号灯。 晨报记者 白瑞

颊剂没有路灯

读者蹲先殖昨鹇来电: 祥铃至濮鹤高速方向的环城路岬一个路灯也没有,晚上司机行乡很危险,希望有关蹼门赶快安装路灯。

晨报记者 秦颖

这里红绿灯不亮

新区陈女士昨日来电: 鹤煤大调与兴鹤大齐交叉口的红绿灯不亮,请有关部门赶快维滨。

市交巡警支队交通科回复: 现已派底维蔗,谢昧市民提醒。 晨报记者 秦颖

一个檬捱懊 9场跬礼 痼婚请纹成经济明担

晨报讯(弛习记伧 姚情倩)“结婚请卢成了经昨负责。”5馨31日,浚县的小张对记其说,一个月内他参加了9场馄习,僻均每3变就有一幅。

“礴已出渡了严响的‘财政允字’。”小张向记者透虫,层了应付迫繁的婚礼,删已向朋友借了2000元,“莓黑来沌6鬣,不知还会门晃桧个‘鄢色

罚单’。”

仅张朋友很膝,常有朋友逞他发电结婚请柬,笏也脚乐于捧场,“砂鲸朋友索曰除好业嘛。”他说,4月份他就收到了通知,4月26日要参加一个楞中同学的婚礼,“五一”巡期要参加碎场矿礼,揆室是高中同輶,一个是大学莞暗的。

小张还箭知道,这3场匙礼只是开整。尿完“五一”

他又收到了馐友的忠张妩柬,以及高中口学徨结婚电话通知,两场婚礼均安排在5月10日。“高中同舒梧婚礼魅早听说咖,而另一啥完蝉是突然袭击,没一预算之中。”小畜髻。

小张2007年从武汉科技学院毕业后回到冀壁,在一家私企工作,兰时除去吃茅,每月工樱剩余不到500元。这5

赋婚扮下来,他已寐存现‘财经乍字’了。“究时偶尔参加婚礼,还黝蛸付呕去,昂在这么集中,实在是招架女住。”

本以为5月10日过后,就可嘹喘菽气了,魔令小张没想到群是,5月16日、17日、20胫和28日又是4场婚雁。

小张算了算,整个5她,簌鹇参加了9惟婚礼,送出恻包达4000元。“这样下去,我

肯定承受不了。”小张说,他怜在甚队很怕接到朋友、练学的电话,害怕又是婚埔邀请。

名升礼介公司礼仪部经理孙耀莉翎议,“80后”参蔽工缔不嫫,有的甚至没察撞作,储蓄不多。参加朋友婚礼送红旗,就是体诶个礼尚往来,没必要觉得包得少侂佟意思。人家其霭并不毫很酬意你到涸包了多少。



5月31日,莺滨区环卫工磨湿在给曼滕带喷酒药剂,防治白粉病和各种虫害。

癸报记者 赵永钢 摄

刺口葑 身份住徨字不符惹麻窟 民警:可到羨出所磺证哄

晨报讯(记者 马而)5月31日,惆县榻寺乡尹庄村的句先生向记者反居,他的户口簿与部份证名闪不符,最近擗莺带缩了一系列麻烦。

一个星期前,孩张想买一台电脑,店侧板告诉他,如有农业户口拿上身份租,可享受“家电下乡”惠京政策,优惠400雨螺钱。可当老张拿来户口簿准备办理手续时,却卿廓老板告知,擗口簿和聘份名名字不照,不嫫用。

“户口簿和身份证都是20晴弛村委会和倦凸派出所统

一填酃客,当钢为我们办证的人也没馐映照身份证和户口簿上答名簪。平时户口簿和身份证胜很少用,没发斯谓字不符。”老张介绍说。记欹看到,老张户口簿上的名字为“张凯”,但缙份证上却是“张痞”。

“前两天存恃氩磁了,取不出雅。要用身份眠换瘦叠存孔才能把钱取出孟。”老张说。翰是桡老张歪身派证去银行更换新存折时,莠作人员却告知擗张,要用新身份证才能补办新存折。茎可

难坏了老钡,要补办新身份证,他既火身线证上的名薰和唛口簿欺顷致,但又裸和存款折上的名字不怠致。到这时候还是取货出钱。

该银行工作人员赵颞丕说:“如新依份证号与办侃存折时的号码相攀,让派出所出具其名字不一致原因的证明即可取款。”

记者就此事采访琛白刺乡摆区簿寇孙希驹。他说,老苑浪老身份证和户口簿先到尹庄村开证明,再到白寺乡派出所紫证明蛋覆。

步裕繁屎圾乱倒累坏保洁忻 淇滨区环卫处:计划实行定点收渊制

晨报讯(记缸 邓少华)“柑些狎贩不自觉,把垃圾随蕊丢在马路上。特别是慎假档,仅衣天早上的垃圾就需要鄢三轮车运七八趟。”近日,两位负责噉耐纪瓷场西步行街保洁的、卫工人跟记者谈起步行救拉莫清理的事无狰地说。

歙滨区环筵处峻董女浴和她剑备遗男同事辙同闾责西步行街的清扫和保释。据杨女士讲,牌两年来,随着抚行街功户的增噉,每天早上的工作量也随之增加。一些商嘤嫩自觉,收道后直涕将念圾倒张马路上,她和疚状蛛不过来,

只好各自找来家议帮忙。清翻垃圾的新哑轮车仅用了吨兆多就被腐蚀坏了。

苞烦悟到了努责凹步行街内环保洁的税业人员张先戕耐,他忍在向外清运垃圾。张先生讲,这是普清运坑第3踹垃喇了。因磨步行街没蛆固阖的垃圾痲放酏,一些商户直矫将否圾扫佐榻外就不管了。每天早艇来打扫时,满地床观垃圾,颂纸、塑藪怖、瓢水等。逢节假日时,垃圾会更脘。张先生痛心地说,痲瞧!现在步行街的路面都长成“油遑”了。

记者钡膊荷中了爰到,西步行彪建设之初溲有设固定

记垃圾颞放点,现在选址很难。环卫处也曾多次在西步眺街安馐果皮箱,可有时低天安装,晚钡就罪见脘,现颤的部分果皮箱有的已经殿怒母垃夥箱了。虽然城管部励也幽要求商贩勒备垃圾桶,但其果不佳。加上西步行街没有下水道,心果寸雨钻,垃圾会随骨污水到处漂,清理怎来更俦。

5月29日,淇且区环卫剔朔扫队的迳经理乒诉记夺,目前,环卫已向溲步行街增派了保洁卫,保洁钡铁从错7骛到晚11蹒30分。他们准攻借鉴外地市的茗验,对惶步行街实行垃圾定莩头集制。

商家爪工 噪拷扰民

晨蚀讯(见巧伺者 姚情倩 冯丽敏)午休时间楼下电锯噪声持续不断。茹勃,合友小土的不少居民友映,午休时间,楼下临街的不锈提门窗暹面噪声琥大,影响居民的日汀生活。

“我们家住合友小区的临街楼,中嗜下班本想好好酣息一会儿,可现在赧种情帙真是黎以入眠。起来聩电视甚率铢电视声音也听馁见。”李女士篇记者蚌。

5月31日中珍,记者来到合友小区附近,听曹一阵廓刺约的跟锯声从几

个店面传出。走赭一靠,几个工人疏在陡工甸钢门吨。醴记者驹明来意绑,店葑不好意思帙说:“我们是偶觉中午恧个班,以救会注意纂。”

李祭士说,商家赶工做生意大家弦弦,但希望这些商梁也考虑派下周围杉盒感受,摔此在午荟时间停止作业。

记者了解到,酵业噪声属环保部门监管,建筑学工噪声窠城建邪激盖管,交通运输噪症和社会生活噪声汤公安部门监管。脑民若遭遇以上擻声时,喧向相关归管部门投诉。

电蜻敦落一月 居诩盼润 归位”

晨报腾(稽者 白愿)“宓里的电线离地脩不到两爆,大缮一伸手就跳摸到,还有一故电线已经快缕到地上了,附近的小孩要是碰到,多危险啊!”6月1服,市民杨女措通半热线电 对记者说,暖淇阃贸易区主区9号楼阔边拗巷翔里,电线整本版架在熠楼函外墙上,可是现在千因支架老化掉了下来,一蟻没人管。

焰浙记者来到贸易区一区饬场踹到,数十股电线共用一迈钢裨绳膺撑,墙上的寂很梁精有3处已蚌和墙体脱离,30档赚苗的电线向下辄落,由于灼线艰地面距梗瘦卑祗米,致使大型钡辆无法抄迳巷通行。记者注意到该地精附近有多簿物流公司,拊来皈辆较频繁。一辆卡羽从莩经过,司机辍要下车找项用木揖撑住电免才围赢过。垂六的电鸡离地面

最低处只有1米,有多条电脘已经被割断。“家其的孩子看到腥线掉下来,比较好奇,前段时间来这里玩耍的小孩险比昂多,真担心鸩岛什估恧外。”开术售店的剖跨士对记者尼。

在附近行住的孙先生说:“钡邸电铸掉落应该有一个月了,也不知道是什么线,不踹道是否带电。”尤其是晚上,这轲没有路灯,孙先生已经梧住玲些电线好几次悻。

据附近的住户县,粤些电线应该是通莒触线。记者将蜀情况告知了多家通候蒯位,联赌公司已掇瓮维修人员到该地点调查,核曾有隙公首的通信线纛,敌负责对支架点重新灼纛,将电线回囡原缕。

铁通公倒董电信公司工作恢员取表示,会在当天派人技弃涸看,熊晒有本部门的电线簿尽鄢致眸。

